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イベント等は中止・変更する場合があります。また、施設の利用・イベント等の参加に当たっては、マスクの着用・事前の検温等各所の新型コロナ感染防止対策にご協力ください

　同園の認知度は、「知っていて、行ったことがある」（57.5％）と「知っている
が、行ったことはない」（27.0％）を合わせた「知っている」（84.5％）が8割台半
ば近くとなっています。一方、「知らない」（12.5％）は1割強となっています。

　区の重要課題に対する区民の皆さんの意識や要望を、今後の区政
運営に反映させるため、毎年実施しています。
　3年度の調査では、郵送による回答に加え、新たにインターネット
による回答も実施しました。住民基本台帳から無作為抽出した18歳
以上の2,500名を対象に昨年7月に調査票を郵送し、1,267名から
郵送またはインターネットで回答をいただきました。ご協力あり
がとうございました。
　今回は、毎年調査している「区政への関心」などのほか、「震災
対策」「新宿区のみどりと新宿中央公園」
について伺いました。今回は、集計結果の
一部をお知らせします。

●調査報告書
　区政情報課・区政情報センター（本庁舎
1階）・区立図書館で閲覧できるほか、新宿区
ホームページでご覧いただけます。また、要
約版を区政情報課・区政情報センター・特別
出張所で配布しています。

区民意識調査
※端数処理の関係で構成比の合計が100にならない場合があります。

　区では、逃げないですむ災害に強いまちづくりを目指して取り組みを進
めています。首都直下地震が発生した際の行動や防災への意識を伺い、今後
の取り組みの参考にしたいと考えています。

　震災に対する備えをみると、「すでに行っている」は、②感染症対策物品
（マスクなど）の備蓄（81.5％）が8割強で最も高くなっています。
　次いで①在宅避難のための食料・飲料水などの備蓄（51.1％）が5割強、
⑤避難所、避難場所及び避難経路の確認（50.9％）が約5割で続いています。

◆震災に対する備え

● 震災対策　

3年度の特集テーマは

● 新宿区のみどりと新宿中央公園

新宿区のみどりと新宿中央公園

　区では、暮らしにうるおいと安らぎを与えてくれる「みどり」を守り、増や
すことにより、身近に自然を感じられる生活環境づくりを進めています。ま
た、区立公園の中で一番面積の大きい新宿中央公園では、平成29年度に「新
宿中央公園魅力向上推進プラン」を策定し、現在、公園の魅力向上に取り組ん
でいます。
　みどりや自然への認知度を把握するとともに、新宿中央公園に対する意見
を伺い、今後の取り組みの参考にしたいと考えています。

◆新宿中央公園の認知度
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④家族の安否確認方法
　の確認

⑦家具転倒防止対策

⑤ 避難所、避難場所及び
　避難経路の確認

⑧ 地域の防災訓練や防災
組織活動への参加

⑥自宅の耐震診断や耐震
　補強

⑨ 帰宅困難となった場合
の食料・飲料水などの準備
⑩その他
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集計結果の一部をお知らせします

　区政への関心度は、区政に積極的に関心を示す「非常に関心がある」（18.2％）
と「少し関心がある」（44.0％）を合わせた関心派（62.2％）が6割強となって
います。一方、「あまり関心がない」（24.2％）と「まったく関心がない」（4.6％）
を合わせた無関心派（28.7％）は3割近くを占めています。

区政への関心毎年実施している調査項目から
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報告書がまとまりました

しんじゅく若者Ｗｅｂ会議
令和３年度 　区では、若者が区政への関心を高め、区政への関わりを高め

るきっかけづくり・場づくりのために、18～39歳の区民を対
象に、令和3年11月に「しんじゅく若者Web会議」をオンライ
ンで開催し、報告書（右図）をまとめました。
　報告書は区政情報課、区政情報センター（本庁舎1階）、区立図書
館で閲覧できるほか、新宿区ホームページでご覧いただけます。
【問合せ】区政情報課広聴係（本庁舎3階）☎（5273）4065へ。

震 災 対 策

▲調査報告書【問合せ】区政情報課広聴係（本庁舎3階）
☎（5273）4065・㋫（5272）5500へ。
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